

家中接连出现不幸

爱心人士伸手援助甘绍周一家

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,受平煤神马医疗集团总医院内科第四党支部委托,爱之家社会工作服务中心社工朱永红将1650元爱心款送到叶县廉村镇穆寨村甘绍周老汉手中。

甘绍周年近七旬。3年前,儿子患上了白血病。为了给儿子治病,家里花光了所有的积蓄,还欠下了几十万元的债务。尽管如此,也没有留住儿子的性命。儿子走后,儿媳为了还债只好外出

打工,留下3个正上小学三胞胎,甘绍周的老伴杨爱萍今年66岁,患有严重的高血压,儿子的病故对她打击很大,不但平时干不了活,而且身边还离不开人。甘绍周只好在照顾老伴和孩子的同时,靠种地维持生计。

今年,甘绍周种了几亩优质蜜薯,获大丰收。算下来,大概能卖1万元钱。甘绍周原想用这些钱还一些外债。不料天有不测风云,蜜薯还没卖完,老伴杨爱萍就因病住进了医院。经检查为右肾上腺皮质腺瘤、右肾囊肿和肝囊

肿,医生建议尽快转院手术治疗。甘绍周只好放下手中的农活,带着老伴到省第三人民医院进行了手术切除,前后花了1.5万元。“蜜薯没卖完,挣的钱花光了不说,又欠了乡亲不少债……”甘绍周想想都落泪。

甘绍周一一直是爱之家社会工作服务中心的重点帮扶对象。今年国庆节期间,得知甘绍周家的蜜薯丰收但无法外出销售,中心志愿者孙起琴通过爱之家社会工作服务中心进行呼吁,社会爱心团体和爱心人士纷纷出资,买下

了他家大部分的蜜薯。随后,在内科党支部书记张可和第四党支部书记曹占伟的倡议下,医护人员再次认购甘绍周家250公斤的蜜薯,内科第四党支部又发起了自愿为甘绍周捐款的爱心潮。短短几个小时,大家捐款1650元钱。

12月8日,他们将这笔钱转交给爱之家社会工作服务中心的朱永红,委托她转交给甘绍周。昨天上午,朱永红将这笔钱转交给甘绍周。“谢谢,太感谢你们了,多亏你们的帮忙……”接过爱心款,甘绍周激动地说。

有啥只管诉说

晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民刘先生昨日来电:市区新华路北段孵化园市场东段早上商贩占道经营,影响通行。

市民张女士昨日来电:市区五一路东段育新幼儿园对面有一热力管道漏气。

热线回复

市区新华路与轻工路交叉口临时红绿灯不亮,通行不便。

本报热线工作人员与反映人取得联系得知,红绿灯已恢复正常。

面对抓捕
仓皇钻进水泥板下
逃犯赵某被警方刑拘

□记者 赵志国

本报讯 涉嫌黑恶犯罪的宝丰籍犯罪嫌疑人赵某刚刚潜回老家,就被宝丰县公安局民警侦知,面对公安民警的抓捕,赵某仓皇失措,钻进狗窝下面的水泥盖板下,谁知还是被民警发现,逃个正着。记者昨天从市公安局了解到,犯罪嫌疑人赵某已被警方刑事拘留。

据宝丰县公安局办案民警介绍,11月20日晚,宝丰县公安局民警获取线索,潜逃一年多的赵某已在外地回到宝丰老家。11月21日凌晨4时许,专案组民警兵分两路蹲点。凌晨6时许,两组抓捕民警同时行动,一组确定嫌疑人赵某未在赵庄镇自己家中,另一组民警立即赶往赵某的岳母家中,然而屋内没有发现嫌疑人赵某。专案组民警经过分析讨论,一致认为从凌晨4时一直蹲守在此并未见有人出入,嫌疑人赵某肯定还藏匿于此。于是,民警开展了地毯式搜查。让民警意外的是,并没有发现赵某的踪迹。这时,民警范延超把目标转到院内,发现院内角落处有一处狗舍。狗舍边杂物摆放凌乱,这里最有可能是藏身的地方,他蹲在地上认真勘查。院子水泥地上铺有几块盖板,他站起来朝盖板用力踩了几脚,又来回走了几趟发现有几块盖板踩上去发出轻微的咚咚声。凭着多年的办案经验,范延超预感这里就是赵某的藏身之地。于是,他示意同事靠近,自己蹲下来使劲推开盖板,当一块大的盖板推开一半时,一只手露了出来,果不出所料,从地面向下拉出来的这人正是要抓捕的嫌疑人赵某。据嫌疑人赵某交代,这个盖板的下面,平时只有小狗经常出入。

犯罪嫌疑人赵某到案后对自己的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步办理之中。

天气燥 甘蔗俏

记者走访:每公斤较去年同期贵0.8元至1元

□记者 邢晓蕊

本报讯 最近天气干燥,甘蔗异常走俏。12月9日,记者采访时了解到,今年甘蔗的价格较往年同期有所提高,但仍受到消费者欢迎,销量日增。

昨天上午,在市区开源路中段一家卖甘蔗的店铺前,买甘蔗及甘蔗汁的顾客络绎不绝。老板郑先生和妻子忙着给顾客挑甘蔗、削甘蔗,根本没有闲下来的时候。前来买甘蔗的张女士挑了一根一米多长的甘蔗,花了14元钱。老板把甘蔗削皮后,还用特制刀具给她切成了小块。“今年的甘蔗两块五一斤(1斤=500克),有点贵了,不过确实很甜。”张女士拿了一小块甘蔗放进嘴里,啧啧称赞。

“最近天干物燥,孩子老咳嗽,甘蔗汁能解渴润燥,我专门来给他买一杯。”市民张女士的儿子在平马路小学上学,接孩子的途中,她花3元钱买了一杯甘蔗汁。在她看来,今年的甘蔗比往年贵得多。“我冬天经常买甘蔗,记得去年的甘蔗一斤还卖不到2元钱,今年贵了这么多。”她十分纳闷。

郑先生卖甘蔗已有15年之久,每年的这个季节都是他和妻子最忙碌的时候。“我们一次拉上万斤甘蔗,四五天就得卖完,不然甘蔗的口感就会打折扣。”他说,我市销售的甘蔗多来自海南、广东、广西等地。目前,他卖的海南甘蔗售价5元钱一公斤,每公斤较去年同期贵上1元钱。“甘蔗好些年都没卖过这样高的价钱了。”郑先生感叹。他分析说,今年甘蔗价格之所以高涨不下,跟运费增加有很大关系。“去年差不多能拉两车货的运费,今年只能拉一车了。运费提高了,甘蔗自然就涨价了。”

记者走访了建设路、体育路、长青路、湛南路等多家卖甘蔗的店铺,发现甘蔗的价格起伏较大,个大质优的价格多在每公斤4元至5元,稍小一些的甘蔗每公斤大都卖3元。老板都表示今年甘蔗的价格普遍较高,每公斤较去年同期要贵0.8元至1元。即使价格上涨,目前甘蔗仍然比较畅销,有的店家日销千斤很容易。

在湛南路中段做水果生意的武先生目前正在卖广西甘蔗,他说今年广西产地的甘蔗价格和去年基本持平,品质好的甘蔗批发价每公斤大都在0.8元左右,我市水果市场的甘蔗批发价每公斤比去年同期要贵0.2元左右,市场上甘蔗的零售价便成倍上涨。



文明出行,从我做起

12月7日上午,在市区建光岗安全岛,小学生交通志愿者在交警的带领下协助维护交通秩序。当天,市区一家辅导机构的学生开展了“文明出行,从我做起”街头志愿服务。10多名小学生头戴小红帽走上街头,用行动倡导文明,维护公共交通秩序。本报记者 张鹏 摄

伙同他人骗贷款 消遁多年终被抓

□记者 牛超 通讯员 何会阳

本报讯 张某伙同他人骗取贷款上千万元,并将数百万元占为己有。案发后,张某即逃之夭夭。然而,法网恢恢,疏而不漏。今年1月份,犯罪嫌疑人张某被抓获。12月6日,这起骗贷、违法发放贷款连环案被起诉至湛河区人民法院,张某将被依法追究刑事责任。

张某原系我市一信用社职工,2015年张某在办理我市一公司贷款时,利用其发放贷款的职权勾结借款人王某,骗取贷款

1500万元,并将其中500万元贷款占为己有。2016年案发后,借款人王某被依法追究了刑事责任。张某见风声不对,立刻逃之夭夭。市公安局经侦支队的侦查人员多次走访张某的单位、家庭,并数次对张某实施抓捕,均没有结果。后市经侦支队对张某进行网上追逃。与此同时,他们多次组织侦查人员召开案情分析会,确定侦查方向,一方面针对张某的活动轨迹张网布控,另一方面利用现代技术寻找张某的蛛丝马迹。然而,婚姻破裂、单位开除、房产变卖……张

某像人间蒸发了一样销声匿迹。

今年1月中旬,侦查人员获取张某曾在市区湛南路一茶社附近活动这一信息,冒着严寒和大雪,在该茶社附近架网守候,经过十几小时的蹲点,终于在次日凌晨将出门送客的张某抓获归案。

经审讯,张某对伙同他人骗取贷款和为逃避打击、使用化名隐匿的犯罪事实供认不讳。12月6日,这起骗贷、违法发放贷款连环案被起诉至湛河区人民法院。目前,该案正在审理中,近期将进行宣判。



正是香菇上市时

12月9日下午,市区平安大道西段双鹰农副产品批发市场里商户在忙碌地搬运香菇。据了解,香菇是刚刚采摘后运到批发市场的,价格与去年相比有所上涨。本报记者 禹啊 摄

金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2019年12月17日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖:位于鲁山县城老城大街县委大门两侧14间门面房三年期租赁权(保证金2万元/间)。详见评估报告。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2019年12月16日16时前携带有效身份证件及保证金缴款手续到我公司办理竞买手续。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地
联系电话:0375-2885588 15938972792

公司网址:www.hnjlp.com

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼
工商监督电话:0375-3963288

河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业A企业)
2019年12月10日